

С 3 по 9 февраля было выявлено 327 нарушений правил дорожного движения водителями и пешеходами. Один водитель оказался в состоянии алкогольного опьянения, 14 автомобилистов допустили превышение скорости движения, трое нарушителей выехали на полосу встречного движения, когда это запрещено. Не предоставили преимущество на пешеходных переходах пешим участникам движения шесть с половиной десятков автомобилистов, в семидесяти с небольшим случаях нарушителями дорожного порядка стали сами пешеходы. За это же время на дорогах Дубны зарегистрировано 16 дорожно-транспортных происшествий, к счастью, все они обошлись без серьезных последствий и пострадал только транспорт.

Причинами столкновений и наездов стали: неосторожное движение водителями на авто задним ходом, несоблюдение дистанции, а также нежелание предоставлять право проезда участникам, имеющим преимущество в движении. В двух ДТП автомобилисты умудрились скрыться с места аварии.

Так, 5 февраля в 14 часов 45 минут на проспекте Боголюбова в районе дома 33 неустановленный водитель на неустановленной автомашине совершил наезд на «форд» и с места ДТП скрылся. Таким же образом поступил и водитель, совершивший наезд на «фольксваген», припаркованный напротив дома №24-а на проспекте.

Просьба всех очевидцев этих аварий обратиться в дежурную часть ОМВД по телефонам 02 либо 212-24-68, 212-20-09 и сообщить информацию о возможных виновниках дорожно-транспортных происшествий. Стоит отметить, что в подобных случаях, когда водители, повредив чужое авто, скрываются с места ДТП, удается выйти на их след и доказать виновность как раз благодаря неравнодушно горожан. Надеемся, что и на этот раз их информация поможет вычислить дорожных нарушителей.